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BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...
    

1)     P(x)=(x2
−2x+3)

3
+3x−2  polinomunun 

tek dereceli katsayılar toplamı kaçtır?

 

2) Üçüncü dereceden bir P(x) polinomunun (x-1), 
(x-2) ve (x-3) ile bölümünlerinden kalanı aynı ve 5 
dir. P(4)=77 ise bu polinomun sabit terimi kaçtır? 

3) x+
1
x
=4   ise x3

+
1
x3  kaç olabilir?

4) A(x) ve B(x) birer polinomdur.

der [A2
(x).B(x3

)]=29  ve der [
A(x2

)

B(x)
]=1  

ise der [A3
(x2

) .B(
x
2

)+x3
]  kaçtır?  

5)   a (b+c)+c(b−a)+(x−y)
3
+(y−x)

3

a2
+ab+ac+bc

=
1
3

 ise a+b
a−b

 

kaçtır?
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6) 4a2
+b2

+c2
+2cb=12a−9  olduğuna göre a-b-c 

kaçtır?

7)  f (x)=x2
+ax+4  parabolü için f(-5)=f(10) ise bu 

parabolün eksenleri kestiği noktaları köşe kabul 
eden  üçgenin alanı kaç birim karedir?

8) P(x)=x100
−x99

+3 x+2  po l inomunun

x2−x+1  i le  bö lümünden ka lan kaçt ı r?

9) x2
+8 x+2a−3=0  denk lemin in kök ler in in  b i r i

d iğer in in  2 kat ından 4 fazladı r.  Buna göre  a 
kaçt ı r?

10) Şekilde  parabolün
denklemi f (x)=9−x2  ise
DABC dikdörtgeninin
çevresi en çok kaç
birimdir?
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